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NUMERO COMUNICATO 26  DATA COMUNICATO 30/01/2025 
STAGIONE SPORTIVA  2024/2025 

 

COMUNICAZIONI DELEGAZIONE DI AOSTA 
 

ISCRIZIONI FASE PRIMAVERILE – ATTIVITA’ DI BASE 
Si ritiene utile rammentare che Lunedì 03 Febbraio p.v. sarà il termine ultimo per effettuare le 

iscrizioni delle categorie dell’attività di base – Esordienti, Pulcini, Primi Calci e Piccoli Amici – per la 

fase primaverile, le modalità per effettuare le iscrizioni sono precisate sul Comunicato Ufficiale n.24 

della scrivente Delegazione.   

 

INCONTRI INFORMATIVI – SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 
Si rende noto, di seguito in elenco, le Società che organizzano progetti di attività di informazione e 
di aggiornamento rivolti a dirigenti, tecnici, genitori e/o chiunque fosse interessato, al fine del 
riconoscimento di Club Giovanile di 3° livello – stagione sportiva 2024/2025: 
 

Società:  V.D.A. CHARVENSOD  

Argomento:  Auto-arbitraggio 

Giorno e data:  Lunedì 10/02/2025 ore 20.30 

Luogo: sala riunioni della scuola di Plan Felinaz – Charvensod (AO) 

Relatore:  Sig. Marco Giovinazzo – Responsabile A.D.B. Delegazione di Aosta 
 

PROGRAMMAZIONE GARE  
Si pubblicano – in allegato al presente C.U. – i seguenti documenti: 
 

• Variazione gara recupero 01 – 02 Febbraio 2025 

• Programma gare 08 – 09 Febbraio 2025 
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RISULTATI GARE  
 

UNDER 19 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/01/2025 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

UNDER 15 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/01/2025 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

• RISULTATI DELEGAZIONE DI IVREA  
TERZA CATEGORIA  

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/01/2025 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

UNDER 17 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/01/2025 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

UNDER 16 
RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/01/2025 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
 

GIRONE A - 10 Giornata – A  
BANCHETTE COLLERETTO G.P. - AYGREVILLE CALCIO 1 - 2   

CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP - VALLE CERVO ANDORNO 0 - 5   

GAGLIANICO C.S.I. - E. DE F. SAINT CHRISTOPHE 2 - 3   

GRAND COMBIN - RIVER PLAINE 2 - 2   

SAINT VINCENT CHATILLON - PONDERANO 1 - 2   

VALLE ELVO - PONT DONNAS 2021 3 - 1   

 

GIRONE A - 10 Giornata – A  
AYGREVILLE CALCIO - GAGLIANICO C.S.I. 10 - 0   

E. DE F. SAINT CHRISTOPHE - RIVER PLAINE 5 - 2   

PONDERANO - POL. GRAND PARADIS 5 - 1   

(1) TORRI BIELLESI A.S.D. - AOSTA CALCIO 511 1 - 2   

VALLE ELVO - SPORTING ISSOGNE 2001 3 - 0   

(1) - disputata il 24/01/2025 

 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
CASTELLAMONTE A.S.D. - POLLONE 0 - 0   

FUTUROGIOVANI VILIANENSIS - CHAMBAVE 2 - 2   

PERTUSIO - F.C. CASTIGLIONE    3 - 0 D 

POLISPORTIVA VALMALONE - LA ROMANESE 0 - 3   

QUINCITAVA - COSSATESE 0 - 1   

US MONTALTESE - FORNO 1 - 1   

 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
ARDOR S. FRANCESCO - VALLORCO 2 - 5   

CASTELLAMONTE A.S.D. - CALCIO LEINI 2 - 3   

E. DE F. SAINT CHRISTOPHE - AOSTA CALCIO 511 3 - 7   

MAPPANESE - LA VISCHESE 0 - 2   

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - STRAMBINESE 1924 4 - 2   

 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
AOSTA CALCIO 511 - CASTELLAMONTE A.S.D. 1 - 1   

BANCHETTE COLLERETTO G.P. - IVREA CALCIO ASD 0 - 2   

JUNIOR TORRAZZA - STRAMBINESE 1924 0 - 1   

RIVER PLAINE - E. DE F. SAINT CHRISTOPHE 2 - 2   
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• RISULTATI DELEGAZIONE DI BIELLA  
UNDER 14 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 26/01/2025 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 
GARE NON OMOLOGATE 
 

GARE DEL 26/01/2025 

 

GARE DEL 29/01/2025 – RECUPERO 

 
 

LEGENDA:  
A - Non Disputata Per Mancanza Arbitro 
B - Sospesa Primo Tempo 
D - Attesa Decisioni Organi Disciplinari 
F - Non Disputata Per Avverse Condizioni Atmosferiche 
G - Ripetizione Gara Per Cause Di Forza Maggiore 
H - Ripetizione Gara Per Delibera Organi Disciplinari 
I - Sospesa Secondo Tempo 
K - Recupero Programmato 

M - Non Disputata Per Impraticabilità Di Campo 
N - Gara Regolare 
P - Posticipi 
R - Rapporto Non Pervenuto 
U - Sospesa Per Infortunio D.G. 
W - Gara Rinviata Per Accordo 
Y – Risultati Rapporti Non Pervenuti 

 
 

  

GIRONE 1 - 10 Giornata - A 
(1) BOLLENGO - GAGLIANICO C.S.I. 3 - 2 

CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP - IVREA CALCIO ASD 0 - 14 

COSSATESE - SAINT VINCENT CHATILLON 2 - 0 

PONDERANO - VALDILANA BIOGLIESE 0 - 0 

VALLE ELVO - GRAND COMBIN 2 - 2 

(1) - disputata il 25/01/2025 

 

GIRONE 1 - 10 Giornata - A 
STRAMBINESE 1924 - CIGLIANO CALCIO - H 

 

GIRONE 1 - 9 Giornata - A 
POL. GRAND PARADIS - PONDERANO - W 
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GIUDICE SPORTIVO 
Il Giudice Sportivo Avv. Andrea BALDUCCI assistito dal Rappresentante dell’A.I.A. Sig. Antonio 
BIANCHI hanno adottato le seguenti delibere: 
 

GIUDICE SPORTIVO 
 

UNDER 19 

GARE DEL 25/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

TRINCAS PIETRO (PONDERANO)    PITTI MATTIA (PONT DONNAS 2021)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BASCHIERA EDOARDO (GRAND COMBIN)    MAGLIOLA LORENZO (PONDERANO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

LOUMAISSI BADRE (SAINT VINCENT CHATILLON)        

 

UNDER 15 

GARE DEL 26/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 11/ 2/2025  

AVONDOGLIO FABRIZIO (SPORTING ISSOGNE 2001)        

Una volta espulso reiterava le proteste nei confronti del direttore di gara.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 4/ 2/2025  

SURROZ DANIELE (SPORTING ISSOGNE 2001)        

Per proteste nei confronti del direttore di gara 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

TAMBURINI JACOPO (SPORTING ISSOGNE 2001)        
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CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

STRANIERI WILLIAM MORGAN (SPORTING ISSOGNE 2001)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

ZALDERA GIOVANNI (PONDERANO)        

 
 

• GIUDICE SPORTIVO DELEGAZIONE DI IVREA 
Il giudice Sportivo Avvocato Mario BENNI, coadiuvato dal sostituto giudice Avvocato Massimo 
RABALLO, ha adottato i provvedimenti disciplinari, che di seguito integralmente si riportano, in base 
alle risultanze degli atti ufficiali. 

 

TERZA CATEGORIA  

GARE DEL 26/ 1/2025  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

Gara del 26/ 1/2025 PERTUSIO - F.C. CASTIGLIONE  
 

A seguito del referto arbitrale e relativo supplemento, riguardanti la gara PERTUSIO - F.C. CASTIGLIONE, 
Campionato di Terza Categoria girone A, del 26/01/2025, nei quali il Direttore di gara dichiarava di aver dovuto 
sospendere definitivamente la partita nei minuti antecedenti il tentativo di avviare il secondo tempo di gioco, 
mentre si dirigeva verso il terreno di gioco; - il rapporto arbitrale costituisce prova privilegiata nel sistema 
processuale della Giustizia Sportiva, non sottraendosi al vaglio di coerenza logica nel riporto dei fatti 
disciplinari, dei singoli comportamenti tenuti dai tesserati e dirigenti e dell'insieme dei dati che ne offrano il 
quadro più accurato ed obiettivo possibile.  

La gara in oggetto vedeva contrapposte le prime due squadre al vertice della classifica; nella sequenza 
temporale riportata dal referto di gara si ricava che al 20º del primo tempo il Pertusio conduce 2-0 sulla F.C. 
Castiglione e nei minuti successivi (25’, 27’ e 29’) l'Arbitro ammonisce un calciatore per parte per normali falli 
di gioco ed ancora uno del Castiglione per proteste.  

La gara, pur sbilanciata nel risultato, sembra ancora aperta ed in gioco, mentre si sta avviando ai minuti finali 
del primo tempo.  

Purtroppo, al 40º del primo tempo, il n. 2 della F.C. Castiglione, Borca Leonardo, "bestemmia in modo plateale 
contro un suo compagno di squadra", pertanto il Direttore di gara lo espelle, a termine di regolamento. Questa 
sanzione sarà all'origine di tutta la sequela di comportamenti di rilevanza disciplinare che l'arbitro sarà costretto 
ad annotare a carico della F.C. Castiglione.  

Infatti, al fischio finale del 45º, l'Arbitro riferisce che "l'intera squadra del F.C. Castiglione - composta da titolari, 
dirigenti, allenatore e giocatori di riserva - mi ha accerchiato nei pressi dell'ingresso degli spogliatoi per 
manifestare il proprio disappunto riguardo all'espulsione". L'inferiorità porta la reazione scomposta.  

L'Arbitro continua: "Poco dopo, alcuni giocatori del Castiglione, che non sono riuscito ad identificare, mi hanno 
spintonato alle spalle, facendomi cadere il cartellino rosso. Successivamente uno di loro ha sottratto il cartellino 
e lo ha portato negli spogliatoi".  

A questo punto - è sempre l'Arbitro che racconta - intervenivano i dirigenti del Pertusio, accompagnando il 
Direttore di gara verso il centro campo, "a distanza dalla squadra del F.C. Castiglione", ma un loro calciatore 
(Bussolo Enrico) riusciva a rivolgergli minacce, ricevendo provvedimento di espulsione, ancorché senza 
esibizione del cartellino rosso.  

Trascorsi 15 minuti dal fischio finale di primo tempo, il Direttore di gara, seguito fin sulla porta dalle minacce 
della squadra del Castiglione, riusciva a raggiungere il proprio spogliatoio, ove poco dopo convocava i due 
capitani, spiegando loro che, "in caso di ulteriori problemi, la gara sarebbe stata sospesa. Entrambi hanno 
espresso la volontà di proseguire con il secondo tempo".  

Ma ciò non fu possibile per le ragioni più sopra espresse (cioè nuovo accerchiamento da parte del Castiglione, 
ingiurie e minacce da parte del loro capitano Gabriele Nobile, espulso anch'egli senza cartellino rosso). 
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L'Arbitro descrive una situazione di confusione che impediva l'ordine necessario per riprendere il gioco, ma 
soprattutto rende plausibile una percepita condizione di pericolo per la propria incolumità (il n. 6 del 
Castiglione, Boggio Alessandro, giunge all'interno dello spogliatoio arbitrale "con atteggiamento aggressivo") 
o comunque di mancanza di serenità. L'arbitro, scortato dall'intera dirigenza del Pertusio, riuscirà a lasciare il 
centro sportivo locale, dopo 20 minuti di attesa nel proprio spogliatoio, davanti alla cui porta sostava ancora la 
squadra del Castiglione.  

La Presidente di quest'ultima Società ha proposto una lettura diversa dei fatti raccontati dal Direttore di gara, 
ma poco convince, sul piano logico e fattuale, mentre l'Ufficiale di gara descrive la concretezza dei fatti e dei 
comportamenti, che trovano giusta collocazione causale, nella vicenda complessiva, assai "tipica".  

L'episodio del "povero e non più trovato" cartellino rosso (universale condiviso segno simbolico della disciplina 
calcistica) è emblematico di una vicenda sfuggita di mano ai protagonisti.  

La squadra F.C. Castiglione si è resa dunque responsabile di fatti e situazioni che hanno procurato la perdita 
di serenità necessaria al Direttore di gara, impedendo così la regolare effettuazione della gara col Pertusio.  

Pertanto, visto l'art. 10, comma 1, C.G.S., DELIBERA  

-  di assegnare gara persa alla Società F.C. Castiglione, omologando il seguente risultato:  

PERTUSIO - F.C. CASTIGLIONE 3-0; 

- negli appositi paragrafi sono riportate le altre sanzioni alla Società ed ai tesserati per quanto in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 200,00 F.C. CASTIGLIONE 

Si commina l'ammenda alla società FC Castiglione di euro 200,00 per avere alcuni giocatori della squadra, 
non identificati, al termine del primo tempo, spintonato alle spalle il direttore di gara, facendogli cadere il 
cartellino rosso, raccolto e portato da uno di loro non identificato, nei propri spogliatoi, senza mai resituirlo. 
Comportamento questo, simbolicamente grave.  

Non risulta inoltre, da parte dei dirigenti della società, alcun tentativo di far cessare le intemperanze dei propri 
tesserati.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

NOBILE GABRIELE (F.C. CASTIGLIONE)        

Espulso al 45' del primo tempo perché teneva reiterati comportamenti offensivi e prese in giro verso il direttore 
di gara, convincendolo anche a riprendere il secondo tempo di gioco, salvo poi esporlo alle intemperanze dei 
compagni e proprie, con ulteriori ingiurie, senza adoperarsi per far cessare tutto ciò. Sanzione aggravata 
perché capitano della squadra.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

BUSSOLO ENRICO (F.C. CASTIGLIONE)        

Espulso al 45' del primo tempo per offese e minacce al direttore di gara.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

BOGGIO ALEX (F.C. CASTIGLIONE)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DUCOLI ALESSIO (CASTELLAMONTE A.S.D.)    BORCA LEONARDO (F.C. CASTIGLIONE)  

SHALA ADMIR (US MONTALTESE)        
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CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

DIPALMA MAURIZIO 
(FUTUROGIOVANI 
VILIANENSIS)  

  RICCI MARCO (POLLONE)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

STUPENENGO LUCA (COSSATESE)    VARRA LUCA (COSSATESE)  

BUSSOLO ENRICO (F.C. CASTIGLIONE)    SAPORITO MATTIA 
(FUTUROGIOVANI 
VILIANENSIS)  

PESCE MARCO (POLISPORTIVA VALMALONE)        

 

UNDER 17 

GARE DEL 25/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

LAABADLA ADAM (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    SIGNETTO MAVERICK (STRAMBINESE 1924)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

CARRARO STEFANO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)        

GARE DEL 26/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BLONDA GABRIELE (ARDOR S. FRANCESCO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

BERTA ANDREA (CASTELLAMONTE A.S.D.)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

GRASSITELLI ANWAR (CALCIO LEINI)        

 

UNDER 16 

GARE DEL 25/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GRAZIANO LORENZO 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

  PALLADINELLI MATTEO 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

PEDDIO PIETRO (CASTELLAMONTE A.S.D.)    NICOLOTTI BRYAN (IVREA CALCIO ASD)  

 
 

• GIUDICE SPORTIVO DELEGAZIONE DI BIELLA 
Il Giudice Sportivo sig. Giorgio Avv. Triban, coadiuvato dai Sostituti Giudici Sportivi sig. Luigi Viale e 
Elena Avv. Chiastellaro e con l’assistenza del Sig. Federico Foglia rappresentante A.I.A., in base alle 
risultanze degli Atti Ufficiali, ha adottato i provvedimenti disciplinari che di seguito integralmente si 
riportano. 
 

UNDER 14 

GARE DEL 26/ 1/2025  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

STRAMBINESE 1924 - CIGLIANO CALCIO  

Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- visto il referto relativo alla partita STRAMBINESE 1924 - CIGILIANO CALCIO, in calendario per il giorno 
26/01/2025, alle ore 15:00, valevole per il campionato Under 14 Provinciale, s.s. 2024/2025, dal quale risulta 
che la partita è stata sospesa al minuto 24º del secondo tempo di gioco, sul risultato momentaneo di 2 a 2, a 
seguito del malore che colpiva il giocatore Nº14 della Società A.S.D. CIGLIANO CALCIO che, dopo i soccorsi 
in campo, veniva trasportato in ambulanza al più vicino ospedale; considerato che tale evento comportava un 
più che comprensibile spavento nei calciatori di ambo le squadre e che le Società concordemente decidevano 
insieme all'Arbitro di decretare la definitiva sospensione della gara in oggetto, non ravvisando la sussistenza 
delle condizioni per portarla a termine regolarmente; 

DELIBERA 

- la ripetizione della partita STRAMBINESE 1924 - CIGLIANO CALCIO valevole per il campionato Under 14 
Provinciale s.s. 2024/2025; 

- manda alla Delegazione Provinciale di Biella affinché ricalendarizzi la partita in oggetto; 

- negli appositi paragrafi si assumono le delibere per quanto in atti. 

GARE DEL 25/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 4/ 2/2025  

PILATI ANDREA (GAGLIANICO C.S.I.)        

Per aver tenuto un comportamento non regolamentare nei confronti del Direttore di gara al termine della 
partita.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 4/ 2/2025  

AUDA BOROND ANDREA (BOLLENGO)        

Per il comportamento non regolamentare tenuto in campo.  
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GARE DEL 26/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 25,00 COSSATESE  

Per intemperanza del pubblico nei confronti del Direttore di gara.  

 

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

MILANESIO TOMMASO (STRAMBINESE 1924)        

Espulso per offese al Direttore di gara.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

PERRIN AIME (GRAND COMBIN)        

Dopo il triplice fischio, il suddetto Calciatore ingiuriava pesantemente il Direttore di gara.  

 

 
Pubblicato in AOSTA ed affisso all’albo della Delegazione di AOSTA il 30 Gennaio 2025 

 

IL SEGRETARIO 
(Marco DEL FAVERO) 

IL DELEGATO 
(Marco ALBARELLO) 

 


